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Ochrana a údržba terasy

Ochrana

Údržba

Základem pravidelné péče je odstraňování nečistot (písku, listí, bláta) kartáčkem nebo 
koštětem. V případě intenzivního znečištění je možné povrch desek umýt tvrdým kartáčem 
nebo tlakovou hadicí (V případě jehličnatého dřeva je třeba snížit tlak).

Nezapomeňte okolo terasy zajistit správnou ventilaci vzduchu, v opačném případě může
dojít ke "korýtkování" prkna. Nedovolte, aby se kolem terasy a v mezerách mezi prkny 
hromadily nečistoty. Sníh v zimním období odstraňujte průběžně kartáčem a nedovolte, aby 
došlo k vytvoření ledové vrstvy.

Vlivem povětrnostních podmínek dochází u dřevěných terasových desek ke vzniku šedé 
patiny na povrchu prkna. Tehdy vzniká stříbřitá vrstva, která v žádném případě nesnižuje 
technické parametry dřeva a nemá vliv na proces biologického stárntí dřeva resp. snížení 
jeho životnosti.
Abyste zachovali přirozenou barvu a zajistili dodatečnou ochranu dřeva, používejte 
impregnační olej určený na vnější dřevěné konstrukce.

Uložení na rostlou zeminu:

Volně stojící terasa

Na povrchu desek se v případě kontaktu dřeva s kovy nebo stavebním prachem spojením s 
vodou mohou objevit černé (neodstranitelné) skvrny. Při práci, během níž mohou vznikat 
kovové piliny, je proto velmi důležité pečlivě terasu chránit (zakrýt). Terasu je následně nutné
velmi důkladně vyčistit.

Napouštění olejem je nejlepší opakovat dvakrát ročně:
na jaře před začátkem sezóny a na podzim, aby bylo
dřevo před zimou správným způsobem chráněno. Při
napouštění dřeva oleji doporučujeme používat výrobky
renomovaných výrobců chemických přípravků 
doporučených společností DLH Hrdina spol. s.r.o. a přísně
dodržovat pokyny uvedené v návodech k těmto
přípravkům. 

Před nanesením oleje odstraňte zbytky předchozí vrstvy 
nebo nečistot. Doporučujeme použít speciální čistící 
prostředky určené k čištění dřeva zničeného vlivem 
působení povětrnostních podmínek.

Povrch dřeva musí být před nanesením oleje zcela
suchý. Terasovou desku nenapouštějte olejem při 
teplotách nižších než 15°C ani při vysoké relativní vlhkosti
vzduchu.


